

Na osnovu članka 8. i 9. Statuta Općine Belica ("Službeni glasnik Međimurske županije", broj 4/13) i Odluke o javnim priznanjima Općine Belica (Klasa:021-05/10-01/20), Općinsko vijeće Općine Belica, na svojoj 2. sjednici, održanoj 26.6.2013. godine, donijelo je

ODLUKU

O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA U OPĆINI BELICA

Članak 1.

Povodom Dana općine Belica, ovom Odlukom dodjeljuju se javna priznanja Općine Belica u 2013. godini.

Članak 2.

POJEDINAČNO

1. **Škvorc Stjepanu** iz Belice, na temelju njegovog dugogodišnjeg rada u KUD-u Belica kojim se promovira Općina Belica kako u Međimurju tako i u cijeloj Hrvatskoj, dodjeljuje se **Zahvalnica**.
2. **Sečan Jeleni** iz Gardinovca, maturantici Ekonomske i trgovačke škole Čakovec, na temelju osvojenog prvog mjesta na natjecanju iz poduzetništva pod nazivom Mladi poduzetnik - školska godina 2012./2013., dodjeljuje se **Pohvalnica**.
3. **Toplek Mateji** iz Gardinovca, maturantici Ekonomske i trgovačke škole Čakovec, na temelju osvojenog prvog mjesta na natjecanju iz poduzetništva pod nazivom Mladi poduzetnik - školska godina 2012./2013., dodjeljuje se **Pohvalnica**.
4. **Novak Silviji** iz Gardinovca, učenici Gospodarske škole Čakovec, na temelju osvojenog 2. mjesta na Međunarodnom natjecanju učenika srednjih škola u aranžiranju cvijeća, održanom u sklopu izložbe cvijeća Floraart 2013., dodjeljuje se **Pohvalnica**.

UDRUGE

1. **Kulturno - umjetničkom društvu Belica**, povodom 30. godina aktivnog djelovanja i promicanja kulturne baštine, dodjeljuje se **Plaketa Općine Belica "Grb Općine Belica"**.
2. **Limenoj glazbi Belica**, za promicanje kulture i umjetnosti te aktivnog djelovanja i osvojenih nagrada, dodjeljuje se **Pohvalnica**.
3. **DVD - u Gardinovec**, na temelju postignutih rezultata; osvojeno 1. (ženska mladež) i 2. mjesto (muška mladež) na županijskom natjecanju, a na državnom natjecanju vatrogasne mladeži u Zadru; ženska mladež postala je viceprvakinja države, dok je muška mladež osvojila je 8. mjesto - dodjeljuje se **Pohvalnica**.
4. **Udruzi međimurskih proizvođača Holstein goveda**, za promicanje gospodarstva, na temelju sudjelovanja na Mesapu, državnim te međunarodnim sajmovima dodjeljuje se **Zahvalnica**.

Članak 4.

Javna priznanja dodijelit će se 29. lipnja 2013. godine na Svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Belica.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BELICA

Predsjednica Općinskog vijeća:

Mateja Horvatić

Klasa: 061-06/13-01/01
Ur.broj: 2109-3-02-13-02
Belica, 26.6.2013. godine

Obrazloženje o odabiru kandidata:

Kulturno – umjetničko društvo Belica djeluje od 1983. godine i aktivni je sudionik svih događanja. U veljači 2011. godine tamburaška skupina KUD-a Belica u sklopu godišnje skupštine promovirala je svoj novi nosač zvuka pod nazivom „Glazbene skice“. Mogu se pohvaliti dvjema zlatnima i jednom srebrnom plaketom „Tambura Paje Kolarića“ koje su osvojili na Hrvatskom festivalu tamburaške glazbe u Osijeku. Početkom travnja 2011. godine nastupili su u emisiji „Lijepom našom“ u Štrigovi, a u lipnju iste godine na festivalu „Kre Mure i Drave“ u Prelogu gdje su prema glasovima publike osvojili treće mjesto sa pjesmom „Svaka duša drugu išće“ u izvedbi solistice Božene Taradi. Također su pratili i neke druge pjevače. Velikodušno se odazivaju i na humanitarni koncert Lige protiv raka koji se održava u Centru za kulturu svake godine. Potkraj lipnja 2011. godine održan je u Strahonincu 4. Memorijal Stjepan Bujan Stipić na kojem je tamburaški zbor redovan sudionik kao i za Dane naše općine. Svake godine KUD „Belica“ počasti svoje sumještane priredbom sa raznolikim programom u suradnji s vrtićima i OŠ Belica. Već tradicionalno tamburaški sastav KUD-a prati Crkveni zbor za Božićno misno slavlje, blagdan Sveta tri kralja, Uskrs, a članovi KUD-a aktivno sudjeluju u ostalim svečanostima za Dane kruha, Tijelovo, Dane polja i krumpira, kao i u Fašničkoj povorci gdje su također suorganizatori veselice. Tamburaški sastav može se dičiti brojnim nastupima diljem Lijepe naše, a i u inozemstvu, točnije u Sumartonu, Mađarska, na Danima vina, zlijevajke i tambure.

Tamburaši su nezaobilazna karika u pratnji folklorne sekcije na nastupima u Sotinu „Pjesmom i plesom kroz Sotin“, u Donjem Miholjcu na „Miholjačkom sijelu“ i na smotri izvornog folklora u Donjoj Dubravi. Zajedničkim snagama uveličali su i važan događaj za Općinu Belica, otvorenje Sportske dvorane.

Dramska sekcija KUD-a Belica kroz svoju glumu i tekstove njeguje kajkavsko narječje, a na humorističan način približava i dočarava prizore iz svakodnevnog života običnog čovjeka. Tako je izvedbom drame domaćeg autora Stjepana Škvorca „Ljubav, mržnja, pohlepa“ osvojila prvu nagradu za tekst na ovogodišnjem KAM-u u Prelogu. Glumci održavaju prijateljsku suradnju s ostalim Društvima unutar naše, ali i sa susjednom Zagorskom županijom pa svake godine sudjeluju na „REGA“- i. Ove godine KUD Belica slavi 30. Godina postojanja i zato ove godine organizira razna događanja i priredbe, kao što su Belički folkorni susreti, Dramsko popone, Proslava 30 – te godišnjice djelovnja te Godišnja priredba.

Limena glazba Belica – Skupina ljudi na čelu sa Stjepanom Taradijem i u suradnji s OŠ Belica, godine 1986. reorganizira Orkestar i on započinje rad sa svojom prvom generacijom mladih glazbenika. Ova reorganizacija Limene glazbe Belica potiče osnivanje i reorganizaciju drugih orkestara u Međimurskoj županiji. Limena glazba Belica nastupala je na mnogim međunarodnim i domaćim susretima i može se pohvaliti brojnim uspjesima. Orkestar je osvojio nekoliko plaketa u B-kategoriji; 2000. godine brončanu, 2002. zlatnu te 2006. srebrnu plaketu. Na 22. Susretu hrvatskih puhačkih orkestara godine 2008. Limena glazba Belica proglašena je najuspješnijim orkestrom susreta. Ove godina 2013. Na istom Susretu puhačkih orkestara u Novom Vinodolskom LG Belica osvojila je 2. Nagradu u A kategoriji koncertnog programa te osvojila nagradu za najbolje izvedenu skladbu hrvatskog skladatelja Hrvatskog društva skladatelja za izvedbu skladbe Igora Kuljerića "Predigra renesansnoj komediji".

Godine 2009. Stjepan Taradi predaje dirigentsku palicu mladome članu Orkestra Danijelu Požgaju, koji nastavlja dugu i uspješnu glazbenu tradiciju u Belici.

Godine 2011. Orkestar je proslavio 25. Godišnjicu ponovnog osnivanja Limene glazbe. U tih je 25 godina u šest generacija kroz Limenu glazbu prošlo više od 300-tinjak glazbenika.

Limena glazba Belica svake godine sudjeluje na Međimurskom prošćenju u Zagrebu predstavljajući velik opus međimurskih pjesama te tradiciju Međimurja. Ove godine započinje osma generacija mladih glazbenika.

Stjepan Škvorc iz Belice inicijator je i jedan od osnivača KUD-a Belica koje ove godine slavi 30 godina svog djelovanja. U početku djelovanja društva bio je učitelj i plasač folklor, a kasnije se počeo baviti pisanjem skečeva s temama iz stvarnog života. Kroz poteklo vrijeme napisao je od stotinjak skečeva, koje osim KUD-a Belica izvode i drugi KUD-ovi iz Međimurja i šire. Nekoliko skečeva bilo je i na državnoj smotri kazališnih amatera, koje prethodno prolaze selekciju na Županijskog smotri. Time se promovira Općina Belica kako u Međimurju tako i u cijeloj Hrvatskoj.

Jelena Sečan iz Gardinovca, maturantica je Ekonomske i trgovačke škole Čakovec. Na državnom natjecanju iz poduzetništva pod nazivom Mladi poduzetnik – školska godina 2012./2013. , osvojila je prvo mjesto pod mentorsvom prof. Josipa Posavca. Mladi poduzetnik je interdisciplinarno natjecanje koje obuhvaća znanje i vještine te praktičnu primjenu nastavnih predmeta: poduzetništvo, marketing, knjigovodstvo s bilanciranjem, gospodarstvo, društveno odgovorno poslovanje, vježbeničku tvrtku, informatiku i poslovne komunikacije na hrvatskom i stranom jeziku. Također Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i ove godine, po šesti put, dodijelila je nagradu "Faust Vrančić" učenicama i učenicima za postignuto prvo mjesto na državnim natjecanjima u strukovnim disciplinama, odnosno priznanja za postignuto jedno od prva tri mjesta na međunarodnim natjecanjima, smotrama, izložbama. Prema tome Jelena Sečan je dobitnica nagrade „Faust Vrančić“.

Mateja Toplek iz Gardinovca, maturantica je Ekonomske i trgovačke škole Čakovec. Na državnom natjecanju iz poduzetništva pod nazivom Mladi poduzetnik – školska godina 2012./2013. , osvojila je prvo mjesto pod mentorstvom prof. Josipa Posavca. Mladi poduzetnik je interdisciplinarno natjecanje koje obuhvaća znanje i vještine te praktičnu primjenu nastavnih predmeta: poduzetništvo, marketing, knjigovodstvo s bilanciranjem, gospodarstvo, društveno odgovorno poslovanje, vježbeničku tvrtku, informatiku i poslovne komunikacije na hrvatskom i stranom jeziku. Također Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i ove godine, po šesti put, dodijelila je nagradu "Faust Vrančić" učenicama i učenicima za postignuto prvo mjesto na državnim natjecanjima u strukovnim disciplinama, odnosno priznanja za postignuto jedno od prva tri mjesta na međunarodnim natjecanjima, smotrama, izložbama. Prema tome Mateja Toplek je dobitnica nagrade „Faust Vrančić“.

Silvija Novak iz Gardinovca, učenica Gospodarske škole Čakovec. Sudjelovala je na Međunarodnom natjecanju učenika srednjih škola u aranžiranju cvijeća, održanom u sklopu izložbe cvijeća FLORAART 2013.,. Natjecanje se odvijalo na Bundeku u Zagrebu. Natjecateljska disciplina i tema za sve natjecatelje bila je iznenađenje. Sa sobom su ponijeli svatko svoj cvječarsko - aranžerski alat, a organizator je osigurao biljni materijal, cvijeće i zelenilo. Učenica Silvija Novak samostalno je cvijećem aranžirala podnu vazru i osvojila 2. mjesto. Njezin rad prati i potiče mentorica, profesorica Ljiljana Škrobar.

Udruga međimurskih proizvođača Holstein goveda - UMH - sudjelovanje na Mesapu, državnim te međunarodnim sajmovima, promicanje gospodarstva.

DVD Gardinovec, nastupio 22. i 23. rujna 2012. na državnom natjecanju vatrogasne mladeži u Zadru, a temeljem plasmana sa županijskog natjecanja na kojem smo zauzeli 2. (muška mladež) i 1. (ženska mladež) mjesto. Pripreme za ovo natjecanje trajale su gotovo pet mjeseci te su bile sastavljene od taktičkih i kondicijskih dionica u intenzitetu 4 do 5 puta tjedno. Postignuti rezultati opravdali su sav uloženi trud i napor, pošto su postignuti izuzetno dobri rezultati, pa je tako muška mladež osvojila 8. mjesto, a ženska mladež je postala viceprvakinja države i postigla najveći uspjeh od svih ekipa iz međimurske županije (14) koje su se tamo natjecale. Samim time ženska mladež se plasirala za vatrogasnu olimpijadu koja će se održati ove godine u Francuskoj. Ovo je još jedan u nizu uspjeha DVD-a Gardinovec u radu s vatrogasnom mladeži nakon naslova državnih prvaka, pobjednika kupa Hvz-a, nastupa na olimpijadi u Češkoj, 1.mjesta u Luksemburgu i Sloveniji.